

પ્રાંતિજ પાલિકા દ્વારા નિયમિત સફાઈ ન થતાં રહીશો ત્રાહીમામ

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭
પ્રાંતિજ શહેરમાં આવેલ વિવિધ સોસાયટીના રહીશો અને કોમર્શીયલ કોમ્પ્લેક્સના વેપારીઓ દ્વારા પ્રાંતિજ નગરપાલિકામાં નિયમિત રીતે સફાઈ વેરો ભરવામાં આવે છે છતાં પણ આ વિસ્તારમાં નગરપાલિકા દ્વારા સાફ સફાઈ કરવામાં આવતી નથી આથી રહીશો અને વેપારીઓ રોષે ભરાયા છે.

પાલનપુરમાં ફેન્સી નંબર રાખીને બિન્દાસ્ત ફરતા રોમિયો

પાલનપુર, તા. ૧૭
પાલનપુર શહેર અને જિલ્લામાં ફેન્સી નંબર પ્લેટવાળા વાહનો ખુબ મોટી સંખ્યામાં વધી જવા પામ્યા છે. આવા ફેન્સી નંબર પ્લેટવાળા વાહન ચાલકોને પકડી



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

દગ ખડકાય છે છતાં પણ સફાઈ કરવામાં આવતા લોકો રોષે ભરાયા છે. તંત્ર સમક્ષ અગાઉ પણ સફાઈ મુદે રજૂઆત કરવા છતાં પણ હજુ સુધી કોઈ ઉકેલ આવ્યો નથી તેમજ પાલિકાના સફાઈ કામદારો દ્વારા નિયમિત આ વિસ્તારની સાફ સફાઈ થાય અને અત્યારે હાલનો કચરો તાત્કાલિક અસરથી દુર કરવામાં આવે તેવું રહીશોનું કહેવું છે.

પોલીસ યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તેવો લોકોમાં સુર ઉઠવા પામ્યો છે. વાહનોની નંબર પ્લેટ પર વાહન માલિકો ગોગા, રામ, પટેલ, સરપંચ જેવા વિવિધ શબ્દો દ્વારા આંકડાકીય માયાજાળ રચી અવનવું લખે છે અને નિયમનું ઉલ્લંઘન કરે છે. આવા તત્ત્વો પોલીસ પાસેથી નીકળતા હોય છે. છતાં પોલીસ આવા વાહનમાલિકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરતી નથી. ઘણીવાર ફેન્સી નંબર પ્લેટવાળા વાહન ચાલકો અકસ્માત કે યુવતિની છેડતી કરી બિન્દાસ્ત ભાગી છૂટે છે. ત્યારે નંબર વાંચી શકાયો નથી તેમજ અન્ય વાહનોમાં પણ પ્રેસ, પોલીસ, ગર્વમેન્ટ ઓફ ગુજરાત, ગર્વમેન્ટ ઓફ ઈન્ડિયા લખેલા વાહનોમાં પણ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓ થતી હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. આથી આવા ફેન્સી નંબર પ્લેટવાળા વાહનો પર આર.ટી.ઓ. તંત્ર જાગી સત્તરે પગલા ભરે તેમ પાલનપુરના શહેરીજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.

શાહીબાગમાં અસ્થિર મગજના યુવાને પોલીસ ઉપર હુમલો કર્યો જાહેરમાં છરી લઈ ફરી રહેલા યુવાને કાબુમાં લેવા જતાં હુમલો

અમદાવાદ, તા. ૧૭
શહેરના શાહીબાગ વિસ્તારમાં મુલ્કેશભાઈ છરી લઈ ફરી રહેલા મંદબુદ્ધિ યુવાને કાબુમાં લેવા ગયેલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ ઉપર યુવાને છરી વડે હુમલો કરતા સમગ્ર વિસ્તારમાં સનસાટી મચી ગઈ હતી. જો કે ફરજ પર હાજર અન્ય બીજા પોલીસ કર્મીઓએ તાત્કાલિક અસ્થિર મગજના યુવાનને પકડી લીધો હતો. જ્યારે ઘાયલ થયેલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી દીધા હતા. શાહીબાગ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

૧૩ વર્ષની કિશોરીનું અપહરણ કરી જનારી મહિલા અંતે ઝડપાઈ

નારણપુરા ખાતેથી ૧૩ વર્ષિય કિશોરીનું પડોશમાં રહેતી મહિલા દ્વારા અપહરણ કરી જવાના કેસમાં નારણપુરા પોલીસને એક મોટી સફળતા હાથ લાગી છે. નારણપુરા પોલીસે અપહરણ કરનારી મહિલાના કોલ ડિટેઈલના આધારે તપાસ હાથ ધરી મહિલાની આણંદ ખાતેથી ધરપકડ કરી હતી. નારણપુરા વિસ્તારમાં પડોશમાં રહેતી મહિલાએ ૧૩ વર્ષિય કિશોરીનું અપહરણ કરી લઈ ફરાર થઈ જતા સમગ્ર વિસ્તારમાં સનસાટી મચી ગઈ છે. પોલીસે ગુનો નોંધી નાસી છૂટેલી મહિલાને પકડવા યત્ન કરી ગતિમાન કર્યા છે. ઘટનાની મળતી માહિતી મુજબ જુવાનાડજ સોહરાબજી કંપાઉન્ડ ખાતે આવેલા સોહરાબજી એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા અશોક વીરમલ ગોપલાણીએ નારણપુરા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી કે તેમની ૧૩ વર્ષિય પુત્રી રોશની ગત ૮ માર્ચના રોજ ઘરે એકલી હતી ત્યારે બપોરે બેવાગ્યાના અરસામાં બાજુમાં રહેતી સ્નેહા ઉર્ફે જ્યોતિ ઈશ્વરભાઈ પરમાર તેમના ઘરે આવી હતી અને તેમની પુત્રી રોશનીનું અપહરણ કરી ફરાર થઈ હતી. દરમ્યાનમાં ત્યાં હાજર અન્ય પોલીસ કર્મીઓએ તત્કાળ હુમલાખોર યુવાને ઝડપી લીધો હતો.

Advertisement for Nirmla Tyres, featuring CEAT and Apollo tires, with contact information for the dealer in Gandhinagar.

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાની સમિતિઓની રચના કરવામાં આવી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૭
શનિવારના રોજ ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાની સામાન્ય સભા નગરપાલિકાના સભાખંડમાં પ્રમુખ વિનોદભાઈ આર. પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી. જેમાં વિવિધ સમિતિઓની રચના કરવામાં આવી હતી. જેમાં અરવિંદભાઈ ઠક્કરની કારોબારી ચેરમેન તરીકે વરણી કરવામાં આવી હતી. આ સભામાં નગરપાલિકા ચિફ ઓફિસર દર્શનસિંહ યાવડા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ખેડબ્રહ્મા ખેતીવાડી બજાર સમિતિમાં અરવિંદભાઈ વિહલદાસ રાવલની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

Table listing various committees and their members, including the Karobari Committee, UDC Committee, and others.

સીતવાડા ખાતે ગ્રાહક જાગૃતિ સંમેલન યોજાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭
ગ્રાહક હિત સુરક્ષા મંડળ પ્રાંતિજ ઝાઇન્ટ ગ્રુપ ઓફ સીતવાડા (ભોરીયા) ઓરણ અને શીવમ ઉત્તર બુનિયાદી વિદ્યાલય દ્વારા ચાલતી કન્ઝ્યુમર્સ કલબના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગ્રાહક જાગૃતિ સંમેલન તા. ૧૫ માર્ચ ૨૦૧૩ના રોજ બપોરે ૧ કલાકે સનાતન આશ્રમ ભોરીયા (સીતવાડા) ખાતે યોજાયું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. ગ્રાહક જાગૃતિ સંમેલનમાં ઉપસ્થિત મહેમાનોમાં મામલતદાર એ.એચ. પ્રજાપતિએ ગ્રાહક હિત સુરક્ષા અધિનિયમ ૧૯૮૬ ગ્રાહકોના હક, અધિકાર માટેનો અને ન્યાય મેળવવા માટેનો ઉત્તમ કાયદો છે. પરંતુ તેનો આપણે બરાબર ઉપયોગ કરતા નથી. ઘણીવાર તે જરૂં કરવાની આપણી ભાવનાને કારણે આપણે ખરીદીનું પાકું બીલ પણ લેતા નથી. જેથી ખરીદીલે વસ્તુ સારી નીકળે તો પણ આપણે ન્યાય મેળવી શકતા નથી માટે ખરીદીલી વસ્તુનું પાકું બીલ મેળવવાનો આગ્રહ દરેક વ્યક્તિએ રાખવો જોઈએ તેમ જણાવ્યું હતું. વધુમાં તોલમાપ કચેરીના અધિકારી બી.એસ. મિસ્ત્રી અને એ.એન. મિસ્ત્રી દ્વારા તોલમાપની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવી હતી. જ્યારે ખોરાક ઓપન નિયમના હુકમોનું કાળજીપૂર્ક પરમારે ખોરાકમાં થતી ભેળસેળ તેમજ તેમાં રાખવાની ચોકસાઈ અને દવાઓની ખરીદીમાં શું ધ્યાનમાં રાખવું તેની સચિસ્તાર માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે સદગુરુ વસંતરામ મહારાજ, નાયબ મામલતદાર હરીસિંહ રાઠોડ, સિતવાડાના પૂર્વ સરચંચ બેચરસિંહ રાઠોડ, ઝાઇન્ટ ગ્રુપના દર્શનભાઈ પટેલ, ગ્રાહક હિત સુરક્ષા મંડળના પ્રમુખ નરુભાઈ બારોટ સહિત આજુબાજુના ગામના ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

સાવયેતીના પગલાં છતાં સ્વાઈન ફ્લૂનો આતંક જારી

ગુજરાતભરમાં જાન્યુઆરી બાદથી સ્વાઈનફ્લૂના ૬૩૦ પોઝિટીવ કેસો : વધુ નક્કર પગલાં લેવા તાકિદની જરૂર
અમદાવાદ, તા. ૧૭
અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં સ્વાઈનફ્લૂ રોગને રોકવાના સાવયેતીના તમામ પગલાં લેવામાં આવ્યા હોવા છતાં રોગ બેકાબૂ છે. દરરોજ સ્વાઈનફ્લૂથી લોકોના મોત થઈ રહ્યા છે. કેન્દ્રીય ટીમ પણ ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં સ્વાઈન ફ્લૂ અંગે નિરીક્ષણ કામગીરી હાથ ધરી ચૂકી છે. છેલ્લા અઢી મહિનાના ગાળામાં જ ગુજરાતમાં સ્વાઈન ફ્લૂના કારણે ૧૮૮૩ થી વધુ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે. પ્રથમ વખત રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગે જરૂરી પ્રોટોકોલ છતાં લોકોને વહેલી તકે સારવાર મળે તેવા પ્રયાસો હાથ ધર્યા છે. જાન્યુઆરીની શરૂઆત બાદથી સ્વાઈન ફ્લૂના કારણે ૬૩૦ પોઝિટીવ કેસ નોંધાઈ ચૂક્યા છે. આ પૈકી ૩૭૧ કેસોમાં સારવાર થઈ છે. ૧૪૪ દર્દીઓ હજુ સારવાર હેઠળ છે. અમદાવાદ શહેરની વાત કરવામાં આવે તો મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં પણ નવા કેસો નોંધાયા હતા. રાજ્ય સરકારના જણાવ્યા મુજબ આ રોગથી રાજકોટ અને ભાવનગર જિલ્લામાં બે બે લોકોના મોત થયા છે જ્યારે બનાસકાંઠા, જામનગર અને ભૂજમાં એક એકના મોત થયા હતા. સૌરાષ્ટ્રના જુદા જુદા વિસ્તારોની મુલાકાત લીધા બાદ કેન્દ્રીય ટીમે પણ પરિસ્થિતીની સમીક્ષા કરી હતી. સ્વાઈન ફ્લૂને રોકવાના પ્રયાસો હજુ સુધી સફળ થયા નથી. દેશમાં જુદા જુદા રાજ્યો પણ આમાં સંક્રામમાં આવેલા છે જેમાં રાજસ્થાન, દિલ્હી, ચંદીગઢનો સમાવેશ થાય છે. ચંદીગઢ, રાજસ્થાનમાં પણ મોટી સંખ્યામાં લોકોના મોત આનાથી થયા છે.

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાનું વર્ષ-૨૦૧૩-૧૪નું બજેટ સર્વાનુમતે મંજૂર



ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૭
ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના પ્રમુખ વિનોદભાઈ આર. પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને શનિવારના રોજ મળેલી સામાન્ય સભામાં ૨૦૧૩-૧૪નું રૂ. ૨૦૪૫.૧૬ લાખનું બજેટ ૬૬૬૨ જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં અનેક રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. સત્તાધારી ઝડપથી પૂર્ણ કરવામાં લક્ષમીપુરા ચાર ધરવામાં આવશે તેવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના પ્રમુખ વિનોદભાઈ આર. પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને શનિવારના રોજ મળેલી સામાન્ય સભામાં ૨૦૧૩-૧૪નું રૂ. ૨૦૪૫.૧૬ લાખનું બજેટ ૬૬૬૨ જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં અનેક રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. સત્તાધારી ઝડપથી પૂર્ણ કરવામાં લક્ષમીપુરા ચાર ધરવામાં આવશે તેવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના પ્રમુખ વિનોદભાઈ આર. પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને શનિવારના રોજ મળેલી સામાન્ય સભામાં ૨૦૧૩-૧૪નું રૂ. ૨૦૪૫.૧૬ લાખનું બજેટ ૬૬૬૨ જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં અનેક રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. સત્તાધારી ઝડપથી પૂર્ણ કરવામાં લક્ષમીપુરા ચાર ધરવામાં આવશે તેવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે.

ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં અપૂરતા સ્ટાફના લીધે સ્થાનિકજનો પરેશાન

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૭
સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી જનરલ હોસ્પિટલમાં અપૂરતા કર્મચારીગણના કારણે રોજ રોજ આવતા દર્દીઓને હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. જરૂરી સારવાર માટે ડોક્ટર ન મળતા અકસ્માતનો ભોગ બનેલા કે નાદુરસ્તીથી પીડા સહન કરતા લોકોને દૂર પ્રાઈવેટ દવાખાનામાં ઈચ્છી કી આપીને સારવાર કરાવવા જવું પડે છે જેથી સ્થાનિકજનો નારાજગી અનુભવી રહ્યા છે. ખેડબ્રહ્મા મોટું શહેર છે. જ્યાં મોટી સંખ્યામાં જનસમુદાય વસવાટ કરે છે. પ્રાથમિક સુવિધા અને સ્થાનિકજનોને જરૂરી દવા અને દાકતરી સારવાર મળી રહે તે માટે જનરલ હોસ્પિટલ પણ તૈયાર કરવામાં આવી છે. પરંતુ તંત્રની બેદરકારી કહો કે ગેરસમજ...! ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરની અછૂત વર્તાઈ છે. અંબાજીથી વડાલી સુધીમાં માનને માન એક જ આ જનરલ હોસ્પિટલ આવેલી છે પરંતુ આ હોસ્પિટલમાં પૂરતા ડોક્ટરો ન હોવાથી સ્થાનિકજનોને અકસ્માત વખતે કે તાત્કાલિક સારવાર વખતે ખૂબ જ હાલાકી ભોગવવી પડે છે. આકસ્મિક રીતે અકસ્માતનો ભોગ બનેલા લોકો તાત્કાલિક સારવાર માટે ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં આવે છે પરંતુ દર્દી હોસ્પિટલમાં પહોંચતા તાત્કાલિક તેને સારવાર મળતી નથી અને ક્યારેક તો દર્દીનું ગંભીર અકસ્માતથી તાત્કાલિક સારવાર ન મળતા મુત્યુ પણ થાય છે. ડોક્ટરોની જો પુરતી સંખ્યા હોય અને જરૂરી સ્ટાફ હોય તો અંબાજીથી વડાલી સુધીના લોકોને તાત્કાલિક સારવાર માટે હાલાકી ન ભોગવવી પડે... તંત્ર આ બાબતે રહે તે માટે જનરલ હોસ્પિટલ પણ તૈયાર કરવામાં આવી છે. પરંતુ તંત્રની બેદરકારી કહો કે ગેરસમજ...! ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરની અછૂત વર્તાઈ છે. અંબાજીથી વડાલી સુધીમાં માનને માન એક જ આ જનરલ હોસ્પિટલ આવેલી છે પરંતુ આ હોસ્પિટલમાં પૂરતા ડોક્ટરો ન હોવાથી સ્થાનિકજનોને અકસ્માત વખતે કે તાત્કાલિક સારવાર વખતે ખૂબ જ હાલાકી ભોગવવી પડે છે. આકસ્મિક રીતે અકસ્માતનો ભોગ બનેલા લોકો તાત્કાલિક સારવાર માટે ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં આવે છે પરંતુ દર્દી હોસ્પિટલમાં પહોંચતા તાત્કાલિક તેને સારવાર મળતી નથી અને ક્યારેક તો દર્દીનું ગંભીર અકસ્માતથી તાત્કાલિક સારવાર ન મળતા મુત્યુ પણ થાય છે. ડોક્ટરોની જો પુરતી સંખ્યા હોય અને જરૂરી સ્ટાફ હોય તો અંબાજીથી વડાલી સુધીના લોકોને તાત્કાલિક સારવાર માટે હાલાકી ન ભોગવવી પડે... તંત્ર આ બાબતે રહે તે માટે જનરલ હોસ્પિટલ પણ તૈયાર કરવામાં આવી છે. પરંતુ તંત્રની બેદરકારી કહો કે ગેરસમજ...! ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરની અછૂત વર્તાઈ છે.

પ્રદેશ કોંગ્રેસના માળખામાં ધરમૂળથી ફેરફાર કરાશે

ગુજરાત કોંગ્રેસના સંગઠનને મામલે રાહુલે રિપોર્ટ માગ્યો

બનાસકાંઠા ને ખેડા જિ.પં.માં કોંગ્રેસે બહુમતી મેળવી છતાં સત્તા કેમ ન મળી
અમદાવાદ, તા. ૧૭
રાજ્યમાં તાજેતરમાં યોજાયેલી સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓમાં બનાસકાંઠા અને ખેડા જિલ્લા પંચાયતમાં કોંગ્રેસે બહુમતી મેળવી હતી છતાં કોંગ્રેસના ઝૂંપણમાં કોંગ્રેસને જિલ્લા પંચાયતોમાં સત્તાથી વંચિત રહેવું પડ્યું છે. આ મામલે એઆઈસીસીએ ગંભીર નોંધ લીધી છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોઢવાડિયા અને વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા પાસે એઆઈસીસીના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ રીપોર્ટ માંગવા ગુરુવારે દિલ્હી જઈને બે નેતાઓએ રાહુલ ગાંધીને રિપોર્ટ સળમીટ કર્યો. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતમાં કોંગ્રેસના કેટલાક ચૂંટાયેલા સભ્યોનો ભાજપ પહેલાંથી જ સંપર્ક શરૂ કરી દીધો હતો. અને ઓપરેશન પાર પાડવાની જવાબદારી નરહરિ અમીનને સોંપવામાં આવી હતી. બનાસકાંઠાના સ્થાનિક અગ્રણીઓએ પ્રદેશના મોવડીઓનું આ અંગે ઘ્યાન પણ દોર્યું હતું. છતાંયે બનાસકાંઠા સભ્યોને મોટાવાડિયાના પ્રમુખપદની મુદત પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. એ પ્રિવલા અંત સુધીમાં કોંગ્રેસના નવા પ્રદેશ પ્રમુખની વરણી થઈ જશે. એટલે મોટવાડિયા સંગઠનના પ્રશ્નોમાં કોઈ રસ દાખવવા નહીં હોવાનો કાર્યકરો આક્ષેપ કરી રહ્યા છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના સંગઠનને લીધે એઆઈસીસી પણ નારાજ છે. એઆઈસીસીના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે રાહુલ ગાંધીએ કાર્યભાર સંભાળ્યો ત્યારથી તેઓ ગુજરાતના પ્રશ્નોમાં રસ લેવા લાગ્યા છે. જૂથબંધીને લીધે જ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ જીતી શકાતી નથી. રાહુલ ગાંધી પરિચિત છે. ગુજરાત પ્રદેશના સંગઠનમાં ધરમૂળથી ફેરફાર કરવાનો તાત્કાલિક કાર્યકરોમાં આજીવન સૌપીને નિરાશ થયેલા નેતાને સૌપીને ફરીવાર ઉત્સાહ આણવાના પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવશે.